
Опис навчальної дисципліни 

Основною метою викладання навчальної дисципліни «Культура усного 
мовлення з другої іноземної мови (французької)» є формування у майбутніх 
перекладачів системи знань про основні норми культури усного мовлення і реалізація 
цих норм на практиці, удосконалення навичок практичного володіння французькою 
мовою в різних видах комунікативної діяльності для підготовки висококваліфікованого 
фахівця – перекладача з французької мови. Мета досягається шляхом комплексного 
навчання усіх видів мовленнєвої діяльності: читання, аудіювання, письма, але 
сфокусована насамперед на говорінні. Рівень культури усного мовлення визначається 
логічністю і виразністю мовлення, здатністю здобувачів освіти до академічного та 
професійного спілкування. 

Інтерактивний формат курсу, орієнтований на розвиток критично важливих для 
фахівця у галузі гуманітарних наук навичок ефективної усної комунікації, спонукатиме 
до дискусій, аргументованого відстоювання власної точки зору, призводить до 
вдосконалення критичного мислення. 

На другому рівні вищої освіти ця дисципліна викладається на другому курсі у 
третьому семестрі, вона розвиває досягнутий на першому курсі магістратури мовний 
рівень за рахунок розширення сфер і проблем для вивчення, тематики матеріалу, 
поглибленого засвоєння мовних професійно-орієнтованих, лінгвокраїнознавчих та 
культурологічних знань і вдосконалення системи мовленнєвих умінь і компетенцій. 

Дисципліна «Культура усного мовлення з другої іноземної мови (французької)» 
спирається на знання, вміння, навички, отримані, сформовані і розвинуті під час 
вивчення дисципліни «Друга іноземна мови (французька)». Опора на досвід володіння 
першою мовою є об’єктивно позитивним мотиваційним фактором. Дисципліна 
передбачає використання знань з лінгвістики, історії, філософії, культурології, 
політології, літературознавства, психології, педагогіки. 

Паспорт навчальної дисципліни 

Нормативні показники  денна форма здобуття освіти заочна форма здобуття освіти 

1 2 3 

Статус дисципліни Вибіркова 
Семестр  3-й 3-й 

Кількість кредитів ECTS  3 

Кількість годин  90 год. 
Лекційні заняття 0 год. 0 год. 

Практичні заняття 22 год. 12 год. 

Самостійна робота 68 год. 78 год. 

Консультації  
Відповідно до розкладу: 
https://www.znu.edu.ua/ukr/university/departments/fif/grafik_navchal_nogo_prot
sesu_ta_rozklad_zanyat_  дистанційно на платформі  ZOOM,  
ідентифікатор 726 1197 2264, код доступу 1234 

Вид підсумкового 
семестрового контролю:  залік 

Посилання на 
електронний курс у 
СЕЗН ЗНУ (платформа 
Moodle) 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11696 

 


